



Фото: www.rferl.org

КИЇВ – Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, яка передбачає застосування чинних орендних ставок при обрахуванні плати за оренду державного майна у розмірі 45% встановленого обсягу. Цією постановою Уряд врахував інтереси багатьох суб'єктів господарювання, в тому числі і релігійних організацій, залишивши без змін орендні ставки для казино та інших гральних закладів, пунктів обміну валюти, фінансових установ, бірж і деяких інших.

Постановою Кабміну від 25.03.2009 р. [№ 316](#) встановлено, що до 1 січня 2010 року орендні ставки, визначені в додатку 2 до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна, затвердженої постановою Уряду від 04.10.1995 р. № 786, крім ставок, визначених пунктами 1-3 зазначеного додатка, застосовуються у розмірі 45% встановленого обсягу.

При цьому у документі зауважено, що для проведення розрахунків за чинними договорами оренди державного нерухомого майна, що укладені до набрання чинності вказаною постановою, також застосовується вищезгадана знижена орендна ставка.

Нагадаємо, що протягом останніх років Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій неодноразово зверталася до керівництва держави з проханням зменшити розмір орендних ставок для релігійних організацій, які використовують державне майно для духовної та соціальної діяльності, а також усунути існуючі обмеження щодо обсягу

площ таких приміщень.

На теперішній час, відповідно до затвердженої Методики, для релігійних організацій на площах, які не використовуються для підприємницької діяльності і становлять не більше 50 кв. метрів встановлена орендна ставка 3%, для площ більшого розміру – 7%. При цьому згідно статті 73 [Закону України](#) «Про Державний бюджет на 2009 рік» релігійні організації звільнені від конкурсів з оренди державного та комунального майна, яке використовується для забезпечення проведення богослужінь, релігійних обрядів та церемоній.

Інститут релігійної свободи, м.Київ

www.irs.in.ua За матеріалами: [Урядовий портал](#)